

留学德国有哪些优势

可到本报国际教育展咨询了解更多详情

□专刊记者 王双

近年来,随着留学市场的成熟,人们在考虑留学时越来越理性,不再是人云亦云随大流。许多小语种国家开始受到青睐,这其中,德国最具代表性。

德国作为欧洲强国,其经济总量为英法两国之和,是世界第二大出口国。因其大学免收学费及承认中国的学位而成为近年留学的热门国家。德国一直是中国学子留学欧洲的首选国之一,因为在德国可以得到世界上最系统最严谨的教育。近年来,德国留学有了许多新变化,这在学制、学费和打工三个方面都有所体现。

德国大学自2006年起进行了学制改革,本硕全面分开,即3年本科+2年硕士的形式,既节省了求学时间又节省了留学费用。绝大多数公立大学不收学费,少数收学费的公立大学把学费的收取标准定在每学期400-500欧元之间(约合4000-5000元人民币),相对于美英等其他留学国家的费用要低了很多。加之德国的生活成本并不高,一年生活费仅需4万人民币左右,特别适合中国工薪家庭。



往届国际教育展现场。

德国对外国留学生的打工时间也做出了大幅有利的调整,按照新的规定,非欧盟国家学生允许每年工作120个全天或240个半天,学生通过打工可以基本补贴日常生活费用。

德国拥有大众、宝马、奔驰、西门子等大型企业,还有数不清的中小企业,就业前景相当不错。这些企业与中国贸易额逐年增长,雇佣中国留学生的比例也在逐年增加,而且薪资水平也有所提升。而外国留学生在德国高等院校取得学位,就可以申请获得一年半的签证在德国找工作。在德

国居留满5-8年以上的外国人,即可在德国申请永久居留。

如果想了解更多留学资讯,可于5月18日(周六)到本报举办的第6届烟台国际教育展上了解。据了解,本届国际教育展已是本报举办的第6届国际教育展,将有来自美国、英国、加拿大、澳大利亚、爱尔兰、意大利、西班牙、匈牙利、荷兰、俄罗斯、新加坡、日本、马来西亚、韩国、新西兰等校方代表参展。

展会时间:5月18日(周六)上午9:00-12:00
展会地点:芝罘区解放路中银大厦3楼
预约电话:18660095750 13688690081

小记者走进淘金小镇

□专刊记者 王伟凯

5月1日,由本报策划的“小记者走遍胶东之领略胶东历史文化之旅”活动正式启动,首次活动,小记者们走进了招远黄金博物馆和淘金小镇。在黄金博物馆,小记者们了解黄金的形成原因和重要作用,还了解了招远黄金开采的历史,随后,小记者们走进了矿洞了解黄金开采过程。

参观完黄金博物馆后,小记者们眼冒金光,异常兴奋地走进了淘金小镇,看着那古式的建筑,了解招远的采金文化,小记者们迫不及待地来到淘金河,开始了淘金之旅,经过一个多小时的忙碌,小记者们淘到很多闪闪发亮的矿石,有的带着金闪闪的光芒,虽然不是真正的金子,但小记者们还是兴奋地满载而归。



看,我淘到“金子”啦!



原来豆腐是这么磨出来的啊!

高考、留学怎样才能“双保险”

□专刊记者 王伟凯

近年来,高考因教育的国际化慢慢不再充当独木桥的角色,但是高考和留学之间的选择还是难倒了一大批的家长和学生。为此,记者来到烟台华兹华斯学校进行采访。

据烟台华兹华斯学校留学部主任于老师介绍,针对高考和留学之间如何选择的问题,“高考留学双保险”项目是很好的解决途径,该项目是专门针对国内高中出国学生的,旨在确保学生在备战高考的同时,

同步着手准备留学事宜,从而增加教育选择机会。由于国外大学不同于国内大学的录取机制、教育模式和灵活的入学时间,学生通过参与这个项目,可以在高考成绩不理想,或者没有获得理想大学录取的情况下,选择去国外就读本科,继续深造。

传统留学模式下,高三应届生往往在放弃高考,专心为留学准备资料,参与语言考试。如申请未获得offer,则继续申请或者走回头路,准备来年高考。而如果学生加入高

考留学双保险计划,同时参加高考和准备留学,便可实现双保险的目标。对高一学生来说,可以开始准备英语,在高二上半年利用暑假参加托福/雅思考试培训,开始着手“两手”准备,对高二学生来说,在备考时可以利用课余时间学习托福/雅思,高二下半年参加托福/雅思考试。对高三学生来说,学生可以安心备战高考,留学中介机构将为学生提供留学申请。高考结束后,学生可根据高考情况自行决定是否留学或者继续在国内上大学。

校园播报

开发区三中:
失主感谢拾金不昧好少年

近日,开发区三中初二年级三班学生肖建帅捡到一部价值1000元的手机,并主动联系失主。4月27日,该失主到该校进行了感谢。据悉,开发区三中一直注重对学生的思想品德培养和管理,这次学生拾金不昧的事件,就是很好的一次体现。

通讯员 唐奎功 陈广江

文化路小学:
开展生活技能大比拼

文化路小学近日开展了“我是劳动小达人”——第二届庆“五一”学生生活技能大比拼活动。全校1060名学生全员参与,低年级学生进行了系红领巾、穿衣穿鞋、叠被子、缝纽扣比赛;中高年级学生进行的是花样缝沙包、创意凉拌菜、创意包饺子三项比赛。

通讯员 江小桦

幸福小学:
第五届读书节举行

近日,幸福小学举行了“书香涌动,润泽心灵”为主题的第五届读书节活动。学校号召广大师生积极参与学校组织的各项读书活动,努力做到多读书、读好书,用读书充实学生的生活,打好人生底色。

通讯员 贺雪丽

牟平第二实验小学:
打造校园特色“四德”文化

牟平区第二实验小学大力推行责任教育、诚信教育及感恩教育,以丰富多彩的文化活动丰富了“四德”工程文化内涵,实现了“四德”教育的校园化、校本化,有力促进了校园文化建设及师生道德素质的提高。

通讯员 张娜 张瑜

牟平实验中学:
进行禽流感知识教育

近日,牟平实验中学有针对性的对全校师生进行了一次防控H7N9禽流感病毒的知识教育活动,活动中,专家建议师生尽量减少与禽畜的接触,学会勤洗手、勤开窗、勤锻炼、多吃蔬菜少吃鸡肉等健康的生活方式,预防为主,科学生活。

通讯员 徐克健

开发区教研室:
教学视导活动促进学校课改

近日,烟台开发区教研室深入学校对局属各初级中学进行了一次深入细致的教学常规视导。本次视导促进了学校课改的主动性和创造性,有力推动了区域构建科学完善、特色鲜明的课程体系、教学管理体系、课堂教学体系 and 评价体系的进程。

通讯员 李军政

高新区初级中学:
参与音美教学技能展示

近日,高新区初级中学以全市中小学音美教师教学技能展示活动为契机,认真组织全校音美老师开展教学技能大比赛活动,最终选拔学校最优秀音美教师代表参加全市音美教学技能展示活动。

通讯员 杨伟伟

牟平区五里头小学:
积极筹备“六一”演出

近日,五里头小学积极为儿童节活动做准备,推出了文艺汇演活动方案。活动以班为单位,每班至少一个节目参加文艺表演,自备道具、服装。节目内容将反映少年儿童健康活泼、积极向上的特点,要求形式多样。目前,全体师生正在积极行动,各班都处在紧张的排练之中。

通讯员 杨世钧

开发区第三小学:
举办家长开放日活动

近日,开发区第三小学举行了教学开放日活动。1-5年级16位教师为家长们做了精彩的课堂教学及经典诵读展示,并与学生家长就学生的学习、在校活动等问题进行了深入交流。

通讯员 栾文虎

少年珠心算绝技惊撼全场

2013年烟台地区金子塔杯心算精英赛圆满闭幕

□专刊记者 王伟凯

近日,2013年烟台地区金子塔杯心算精英赛在滨海假日酒店国际会议厅举行。活动现场近500名小朋友和数百位家长齐聚一堂,参加了此次大赛。

大赛分为珠心算比赛、挑战赛和才艺表演三个部分,小朋友们计算机般的算术能力和记忆力深深震撼着现场家长。十多道多位数加、减、乘、除的数学题被同学们在一分钟之内答完。最高级别的小朋友甚至可以在30秒内完成十多组十个三位数相加减的运算题。就算家长拿出计算器,也没能比他们快。在才艺表演部分孩子们的表现引来台下家长的阵阵惊叹。只见老师口述好几道八位数相加减的题,语音未落台上的小朋友已经报出正确答案。有位小朋友表演了一心二用“绝活”。更神奇的是年仅5岁的肖宇涵背诵了0-13的平方根,小数点后11位均准确无误。

据了解,这些年龄在4到

12岁的孩子们能表现出超过普通成年人的运算和记忆能力,跟他们长期坚持珠心算训练是分不开的。经过改良,珠心算不仅可以提高孩子们的数学能力和记忆力,对其注意力、手眼协调能力都有开发作用,在进行过多年珠心算训练后许多孩子可以做到过目不忘,一目十行,这种能力已经迁移到学生背诵英语单词等机械记忆方面,另外,通过长期构建脑图像得以提高的空间能力使孩子在学习立体几何等课程时轻松自如,珠心算的学习真正达到“一科学习、多科受益”的目的。

烟台金子塔的常校长告诉记者:“珠心算教育并没有什么神奇之处,科学的方法、有效的培养学生们的学习兴趣才是孩子们取得成功的关键。”记者了解到金子塔学校自打成立以来就坚持一对一教学、因材施教的教育模式,除每节课后与家长进行详细沟通外,还为每位学生建立学习档案,记录下每节课的教学状况。正是有了这样踏实的教学态度才成就了孩子们今天的辉煌一刻。